

В Москве откроется выставка Сергея Элояна, а в Красноярске представят 200 работ иркутских художников

11 апреля в Государственном Литературном музее в Москве открывается персональная выставка книжной графики известного иркутского мастера, заслуженного художника России Сергея Элояна. Также 11 апреля в Красноярске открывается Межрегиональная художественная выставка «Енисей – Ангара: великие реки сибирского искусства».

Об этом сообщил министр культуры и архивов Иркутской области Виталий Барышников.

Министр отметил, что на выставке в Москве заслуженный художник России Сергей Элоян представляет иллюстрации к книгам В. П. Астафьева «Царь-рыба» и В. Г. Распутина «Прощание с Матерой». Иллюстрации к подарочным изданиям произведений великих русских писателей были выполнены художником в течение 2003 и 1011 года и стали заметным явлением в российском книжном оформлении.

Межрегиональная художественная выставка «Енисей – Ангара: великие реки сибирского искусства», которая открывается в Красноярске, – третья масштабная экспозиция в рамках содружества региональных отделений Союза художников России Сибирского федерального округа. Красноярск дважды предоставлял площадку для демонстрации изобразительного искусства региональных художественных школ Омска и Новосибирска. Выставка «Енисей – Ангара» объединяет произведения живописи, графики, скульптуры и декоративно-прикладного искусства. В экспозиции представлено более 200 работ, участие более 90 авторов - членов Иркутского регионального отделения Союза художников России. Целью проекта художники называют формирование единого художественного пространства Сибири посредством консолидации творческих ресурсов.

Как сообщил Виталий Барышников, оба этих проекта поддержаны правительством Иркутской области. Кроме того, Сергей Элоян и Иркутское региональное отделение Союза художников России – участники конкурса на предоставлении субсидий из областного бюджета в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с выполнением работ, оказанием услуг по сохранению, созданию, распространению и освоению культурных ценностей.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)